

Отзыв научного руководителя на заочного аспиранта кафедры акушерства и гинекологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Приволжский исследовательский медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации, представившей диссертацию на тему: «Патогенетические факторы рецидива эндометриоидных кист яичников после хирургического лечения» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01. – акушерство и гинекология

Богатова Марина Евгеньевна, 1991 года рождения, окончила лечебный факультет государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Нижегородская государственная медицинская академия» с хорошей и отличной успеваемостью по специальности лечебное дело в 2014г. С 2014 по 2016 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» на базе государственного бюджетного учреждения здравоохранения Нижегородской области «Родильный дом №4» Ленинского района г. Нижнего Новгорода имени А.Ф. Добротиной» и 1 гинекологического отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения Нижегородской области «Нижегородская областная клиническая больница им. Н.А. Семашко»

В период с сентября 2016 по сентябрь 2020 года проходила обучение по программе подготовки научно-педагогических кадров в заочной аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по направленности «акушерство и гинекология». С 2013 года, будучи студенткой, активно участвовала в работе научного кружка по акушерству и гинекологии, в 2014 стала призером II Паназиатской олимпиады по акушерству и гинекологии в г. Новосибирск.

Богатова Марина Евгеньевна грамотный специалист. Отличается организованностью, дисциплинированностью и требовательностью к себе. Она трудолюбива, исполнительна, коммуникабельна, отзывчива, внимательна к пациентам, пользуется уважением среди коллег, занимается научно-исследовательской и практической деятельностью, активно привлекается к педагогической деятельности на кафедре.

При выполнении диссертационного исследования проявила себя как настойчивый, инициативный, мыслящий специалист, легко и быстро решающий поставленные задачи, умеющий работать с современной медицинской литературой, в том числе зарубежной. Умело применяет свои знания в практической медицинской деятельности и постоянно повышает свой профессиональный уровень.

В диссертационной работе Богатовой М.Е. «Патогенетические факторы рецидива эндометриоидных кист яичников после хирургического лечения» проведен сравнительный анализ преморбидного фона, сопутствующей патологии, особенностей течения заболевания в группах сравнения. Подробно изложены данные об иммунологическом составе перитонеальной жидкости пациенток с эндометриоидными кистами, изучены морфологические и иммуногистохимические особенности строения капсулы эндометриом, на основании полученных данных разработан способ прогнозирования рецидива заболевания после хирургического лечения.

Богатова М.Е. умеет анализировать и обобщать полученные данные, результаты, полученные в настоящем исследовании, достоверны и корректны, внедрены в учебный

процесс кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России, а также лечебную работу ГБУЗ НО «Городская клиническая больница №29 Приокского района г. Нижнего Новгорода».

Богатова Марина Евгеньевна является участником конференций областного, межрегионального и общероссийского уровня. По теме диссертации опубликовано 8 печатных научных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных журналах, определенных списком ВАК РФ.

Диссертационная работа «Патогенетические факторы рецидива эндометриoidных кист яичников после хирургического лечения», выполненная Богатовой М.Е. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, является законченным самостоятельным исследованием, имеющим высокую актуальность, научную новизну, практическую значимость и соответствует требованиям ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Таким образом, считаю, что Богатова М.Е. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присвоения степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель профессор кафедры акушерства и гинекологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Приволжский исследовательский медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор

Т.С. Качалина

Подпись д.м.н., профессора Т.С. Качалиной заверяю

Ученый секретарь Ученого совета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Приволжский исследовательский медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.б.н.



Н.Н. Андреева

14.04.21

e-mail: yander24@bk.ru
сот.тел. 8 (951) 9065830
адрес: 603005, г. Нижний Новгород,
пл. Минина и Пожарского. д.10/1
тел.: 8 (831) 439-09-43
сайт: <https://pimunn.ru>